

ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства юстиції України
до проєкту Закону України
«Про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства щодо
застосування процедур банкрутства у період дії воєнного стану»,
поданого до Верховної Ради України
народними депутатами України О. Мовчаном та іншими,
(реєстр. № 7442 від 07.06.2022)

Згідно з пояснювальною запискою до проєкту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства щодо застосування процедур банкрутства у період дії воєнного стану» (далі – проєкт Закону) під час повномасштабної збройної агресії Російської Федерації було знищено велику кількість майна суб'єктів господарювання, що ускладнило чи унеможливило здійснення такими суб'єктами господарської діяльності, проведення ними розрахунків з контрагентами і виконання зобов'язань, що призвело до наявності у суб'єктів господарювання ознак неплатоспроможності чи стало наслідком їх неплатоспроможності. Так чи інакше переважна більшість суб'єктів господарювання України зазнала наслідків повномасштабної збройної агресії Російської Федерації.

Крім того, від наслідків здійснення повномасштабної збройної агресії Російської Федерації також потерпіли фізичні особи.

Метою і завданням проєкту Закону є спрощення доступу суб'єктів господарювання, які стали неплатоспроможними через повномасштабну збройну агресію Російської Федерації до судових процедур банкрутств і підвищення ефективності їх застосування в умовах воєнного та післявоєнного стану та уточнення низки процесуальних питань і усунення технічних неузгодженостей та недоліків деяких положень Кодексу України з процедур банкрутства між собою.

Запропоновані проєктом Закону зміни також дозволять належно, своєчасно здійснювати арбітражним керуючим свої повноваження у справі про банкрутство (неплатоспроможність) без додаткового звернення до господарського суду, що має наслідком зменшення строків розгляду справ і зменшення витрат, пов'язаних із їх розглядом.

Міністерством юстиції України проєкт Закону підтримується.

Міністр юстиції

Денис МАЛЮСЬКА

